
 
 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

від 09 жовтня  2019 року                   Баштанка                            № 184 - р 
 

Про  опалювальний період 2019-

2020 року 

 

       Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 

2005 року № 630 «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого 

опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового 

договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної 

та гарячої води і водовідведення», розпорядження першого заступника голови 

райдержадміністрації, виконувача функцій і повноважень голови 

райдержадміністрації від 07 жовтня 2019 року № 218-р «Про опалювальний 

період 2019-2020 року», зобов’язую: 

 

1. Встановити дату опалювального періоду для об’єктів соціальної сфери 

міської ради, які користуються природним газом для потреб опалення згідно з 

нормами споживання, з 15 жовтня 2019 року. 

2. Опалювальний період в закладах освіти, культури та інших бюджетних 

установах розпочати після встановлення середньодобової температури повітря 

нижче +8ᵒС і закінчити при підвищенні середньодобової температури повітря 

вище +8ᵒС протягом трьох діб. 

3. Начальнику відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради Зеркаліній Г.Р., начальнику відділу розвитку культури 

і туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради Березовській С.В. 

забезпечити організований пуск тепла в підвідомчі заклади освіти та культури. 

4. Начальникам відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради Зеркаліній Г.Р., відділу розвитку культури і туризму 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Березовській С.В., відділу 

бухгалтерського обліку та звітності Солонар В.М. щомісячно доводити ліміти 

по використанню газу та електроенергії, взяти під особистий контроль їх 

виконання.                                                                          

5. Контроль  за виконанням  даного  розпорядження  покласти на першого 

заступника міського голови Драгуновського В.В. 

 

 

Міський голова                                                                                 Іван РУБСЬКИЙ 


